
    

 3333 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        11111111        -- -- -- --             هاي تهويه و تبريدهاي تهويه و تبريدهاي تهويه و تبريدهاي تهويه و تبريد    سيستمسيستمسيستمسيستم        
        130130130130        -- -- -- --         ))))1311007131100713110071311007((((    مهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجراييمهندسي مديريت اجرايي        

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حساب مهندسيماشين حساب مهندسيماشين حساب مهندسيماشين حساب مهندسي        ))))1111((((يك يك يك يك         

 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي
  

  

Cحرارت در دماي. 1
0
Cخارج گرديده و به دماي −5

0
  آل يا كارنوت چه قدر است؟ ايده copمقدار. شود مي از پس دادهب 35

  )نمره 75/0(
  

برابر  .bar3011اگر گرماي نهان تبخير براي جوش آوردن آب در فشار . 2
kg

kJ
آب در  kg1باشد، مقدار حرارتي كه بايد به  7225

C
0

  )نمره 75/0.(اضافه شود تا به جوش آيد را محاسبه كنيد 30
  

آل با ثابت گاز  از گاز ايده kg5حجم . 3
Kkg

J
R Cدماي در فشار استاندارد اتمسفري و در =728

0
چه مقدار  25

  )نمره 75/0.(باشد مي
  

kg9060مترمكعب از هوا حاوي  يك. 4 نيتروژن با ثابت گاز /
Kkg

J
R 297=،kg7820 اكسيژن با ثابت گاز /

Kkg

J
260 

kg0150و  ن با ثابت گاز ورگآ /
Kkg

J
R Cر فشار كل هوا د. باشد مي =208

0
  )نمره 1(چقدر است؟ 20

  

ديواري آجري از يك طرف گچ كاري شده است كه هدايت حرارتي گچ آن . 5
Km

W

.
/ 2
مقاومت سطح داخلي ديوار . باشد مي 82

W

Km
2

30 و مقاومت سطح خارجي آن  /
W

Km
2

050   )نمره 75/0(ي آن چقدر است؟حرارت كلضريب انتقال مقدار . است/

  

Cسيالي در . 6
0
Cگردد كه اين عمل باعث سردشدن آب از  بخار مي 3

0
Cبه  /511

0
46 مقدار اختلاف دماي متوسط . شود مي /

2سطح تماس  قدار انتقال حرارت چقدر است؟لگاريتمي و همچنين م
420 m  و ضريب انتقال حرارت

Km

W

2
  )نمره 1.(باشد مي 110

  

  

  



    

 3333 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        11111111        -- -- -- --         هاي تهويه و تبريد هاي تهويه و تبريد هاي تهويه و تبريد هاي تهويه و تبريد     سيستمسيستمسيستمسيستم        
        130130130130        -- -- -- --         ))))1311007131100713110071311007((((مهندسي مديريت اجرايي مهندسي مديريت اجرايي مهندسي مديريت اجرايي مهندسي مديريت اجرايي         

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حساب مهندسيماشين حساب مهندسيماشين حساب مهندسيماشين حساب مهندسي        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

   )نمره 5/2.(آنتروپي رسم كنيد –راه نمودار دما را به هم 1آل براي دو دماي داده شده در سؤال  پذير ايده سيكل برگشت. 7

  
از اين سيكل . نشان داده شده است aR134سيكل ساده تراكمي بخار به همراه مقادير فشار و آنتالپي براي ماده سرد كننده  1در شكل . 8

Cدماي اتاق . شود براي سرد كردن اتاقي استفاده مي
0
Cشود  و دماي هواي بيروني كه حرارت به آن باز پس داده مي 0

0
اختلاف . است 30

K) چگالنده(و كندانسور  )تبخيركننده(دما در اواپواتور 
0
  . است 5

  )نمره 1(كارنوت را براي فرآيند copمقدار . الف  

   )نمره 1(كارنوت را براي سيكل سرما سازي copمقدار. ب  

  )نمره 1.(پيدا كنيد  aR134آل با استفاده از سيال  را در حالت سيكل تراكم بخار ايده  copمقدار . ج  

  

Cرارت در دماي چگالش ح KW12براي خارج ساختن ) چگالنده ( يك كندانسور . 9
0

بيروني و هنگامي كه حداكثر دماي  50

C
0

Cهنگامي كه دماي بيروني . باشد، طراحي گرديده است مي 35
0

كاهش يابد، نرخ و دماي KW8باشد و مقدار بار حرارتي به  15

  )نمره 1. (را به دست آوريدتقريبي چگالش 
  

در يك سيستم هوا با نرخ . 10
s

kg
Cسيستم هوا گرم شده و دماي آن از  ايندر . در گردش است 68

0
Cبه  16

0
مقدار . رسد مي 34

C، آب گرم جريان داشته باشد و دماي آب از اگر در داخل كويل گرمكن هوا. حرارت وارد شده به هوا چه مقدار است
0

به  85

C
0

  )نمره 1. ) (باشد مي /021ظرفيت گرماي ويژه هوا . ( برسد مقدار جريان جرمي آب را حساب كنيد 74



    

 3333 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        11111111        -- -- -- --         هاي تهويه و تبريد هاي تهويه و تبريد هاي تهويه و تبريد هاي تهويه و تبريد     سيستمسيستمسيستمسيستم        
        130130130130        -- -- -- --         ))))1311131113111311007007007007((((مهندسي مديريت اجرايي مهندسي مديريت اجرايي مهندسي مديريت اجرايي مهندسي مديريت اجرايي         

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حساب مهندسيماشين حساب مهندسيماشين حساب مهندسيماشين حساب مهندسي        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

Cدرجه حرارت خشك هوا  ).شود پاشيده مي(شود آب به داخل جريان هوا اسپري مي. 11
0
. است 50%و مقدار اشباع بودن آن  21

  )نمره 5/1( )2شكل (.ز نمودار سايكرومتريك پيوست استفاده نماييدبراي تعيين شرايط نهايي ا. شرايط نهايي مخلوط حاصله چه خواهد بود

  

  

  
  


